
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 54 leden, te weten:

Asscher, Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den
Berg, Van Bijsterveld, de Boer, Böhler, Broekers-Knol, Van
Driel, Dupuis, Duthler, Eigeman, Elzinga, Engels, Franken,
Haubrich-Gooskens, Hendrikx, Hermans, Hofstra, Holdijk,
Ten Horn, Huijbregts-Schiedon, Janse de Jonge, Van
Kappen, Klein Breteler, Kox, Kuiper, Lagerwerf-Vergunst,
Laurier, Meindertsma, Noten, Peters, Putters, Quik-
Schuijt, Reuten, Rosenthal, Russell, Schaap, Schouw,
Schuurman, Slager, Smaling, Strik, Swenker, Sylvester,
Tan, Terpstra, Timmerman-Buck, Vedder-Wubben,
Vliegenthart, De Vries, De Vries-Leggedoor, Werner en
Westerveld,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Goyert, Slagter-Roukema, Dölle, Koffeman en Meulen-
belt, wegens bezigheden elders;

Yildirim, wegens persoonlijke omstandigheden, ook
morgen.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Anders dan op de agenda der Kamer
staat vermeld, is het wetsvoorstel Wet wederzijdse
erkenning en tenuitvoerlegging strafrechtelijke sancties
(stuk nr. 30699) van de agenda afgevoerd.

Op verzoek van de fractie van de ChristenUnie heb ik de
volgende leden in commissies aangewezen:
- tot lid van de commissie voor Binnenlandse Zaken en
Hoge Colleges van Staat/Algemene Zaken en Huis der
Koningin (BZK/AZ) de heer De Boer in de bestaande
vacature;
- tot lid van de commissie voor Economische Zaken (EZ)
de heer Kuiper in de bestaande vacature;
- tot lid van de commissie voor Europese
Samenwerkingsorganisaties (ESO) mevrouw Lagerwerf-
Vergunst in de bestaande vacature;
- tot lid van de commissie voor de JBZ-Raad de heer

Kuiper in de bestaande vacature;
- tot lid van de commissie voor Volksgezondheid, Welzijn
en Sport/Jeugd en Gezin (VWS/JG) de heer De Boer in
de bestaande vacature.

Voorts deel ik de Kamer mede dat gedurende de
evaluatie van de Tijdelijke Commissie Subsidiariteitstoets
door de Eerste Kamer deze gemengde commissie zoveel
mogelijk in haar oude samenstelling zal worden
gecontinueerd. Dit betekent dat ik voor de duur van de
evaluatie de volgende leden in de Tijdelijke Commissie
Subsidiariteitstoets heb aangewezen: mevrouw Broekers-
Knol (VVD), de heren Eigeman (PvdA), Van der Linden
(CDA) en Kuiper (ChristenUnie), mevrouw Strik (Groen-
Links) en de heer Kox (SP).

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Regels inzake de verwerking

van politiegegevens (Wet politiegegevens) (30327);
- de brief van de minister van Justitie van

25 januari 2007 inzake controle op de toepassing
van de bijzondere opsporingsbevoegdheden
(30164, 30327, G).

De voorzitter: Ik heet de minister van Justitie van harte
welkom.

De beraadslaging wordt geopend.
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De heer Rosenthal (VVD): Mevrouw de Voorzitter. Als
fractievoorzitter verleer je het wetgevende handwerk een
beetje, als je niet uitkijkt. Van onze eerste Justitie-
woordvoerder mocht ik dit wetsvoorstel behandelen. Dat
vind ik prettig en nu mag ik ook nog als eerste het woord
voeren. Weliswaar in een veranderde politieke constella-
tie in deze Kamer, maar toch.

Dit wetsvoorstel heeft een lange geschiedenis. Het
werd in oktober 2005 bij de Tweede Kamer ingediend en
het werd alweer meer dan een jaar geleden aan deze
Kamer toegezonden. Sommigen wilden, zoals u zich zult
herinneren, het wetsvoorstel hier in december controver-
sieel verklaren. Dat is evenwel niet gebeurd. Desondanks
bleef het nog een tijdje liggen. Wij hadden een tweede
schriftelijke ronde in het voorjaar en zijn dan nu eindelijk
toe aan de plenaire behandeling.
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